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Interacción gravitatoria
Deduce razonadamente la expresión del período de un planeta en una órbita circular alrededor del Sol, en función 
del radio de la órbita y de la masa del Sol. Suponiendo que las órbitas de la Tierra y Urano son circulares, de radio 
𝑟𝑇 = 1,5 ∙ 1011 𝑚 y 𝑟𝑈 = 2,9 ∙ 1012 𝑚 respectivamente, calcula el período orbital de Urano en años terrestres. 
Utiliza exclusivamente los datos del enunciado. 

Solución:

Se debe deducir la relación que hay entre el período orbital del planeta con su distancia media al Sol.

Puesto que se supone que el movimiento de los planetas es circular uniforme, según el segundo principio de la dinámica 
de Newton, podemos escribir:
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Una vez deducida la relación calcularemos el período orbital de Urano.
Pero eso será en la siguiente diapositiva.
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Interacción gravitatoria
Se dividen las ecuaciones, miembro a miembro, para despejar el período de Urano y se sustituyen los datos del 
enunciado.
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El período orbital de Urano son 85 años terrestres.
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